

**VILLAGE DE SAINT-LOUIS-DE-KENT  
CONSEIL MUNICIPAL**

Réunion régulière du Conseil Municipal du village de Saint-Louis-de-Kent, tenue le mardi 15 décembre 2020 au Centre AquaKent à 19h00.

**Membres du conseil présents :**

Maire : Danielle Dugas  
Maire adjointe : Christine Johnson  
Conseiller (ère) s: Howard Vautour  
Roland Gallant  
Oswald Mazerolle

**Employés présents :**

Directrice générale : Marie-Paul Robichaud  
Adjointe administrative : Marie-France Richard

**20-76      ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

Howard Vautour propose, appuyé par Christine Johnson, que l'ordre du jour soit accepté tel que circuler avec l'ajout suivant :

- Fond de réserve du fonctionnement des Eaux et Égoûts.

**Adoptée**

**COMMISSION DES SERVICES RÉGIONAUX DE KENT**

**Rapport de la CSR**

Le conseil fait la vérification du rapport de construction.

**EXPOSÉS DES MEMBRES**

Danielle Dugas nous mentionne qu'elle a assisté à la réunion régulière le 19 novembre à la CSRK. Elle a eu une réunion zoom avec le ministre de la gouvernance locale Daniel Allain et le 7 décembre elle a eu une réunion avec Crandall Engineering Ltd concernant les changements climatiques.

**RAPPORT CHEF POMPIER**

Le Chef pompier Samuel Vautour mentionne que la brigade a eu 4 appels hors limite et 3 dans les limites du village. Ils ont eu 2 pratiques et 1 réunion. Il nous dit que Yannick Hammel, Jeremy Vautour et Clarence Guimond ont démissionner comme pompier volontaire et que Julie-Pier Richard est maintenant un nouveau pompier.

**ARRÊTER PORTANT SUR L'EXÉCUTION DES ARRÊTÉS DU VILLAGE DE SAINT-LOUIS-DE-KENT**

Cette arrêter reflète les pouvoirs des agents d'exécution sur les arrêtés du village

**RAPPORT FINANCIER POUR LE MOIS D'OCTOBRE**

Faire la révision du rapport financier.

**ACCORD SUR LA RELANCE SÉCURITAIRE**

Nous allons faire une demande au programme d'aide financière par l'entremise de l'accord sur la relance sécuritaire Covid-19.

**NOMINATION D'UN NOUVEAU POMPIER**

Nous avons reçu une application pour un nouveau pompier volontaire soit Julie-Pier Richard. Ce dernier a été nommé par la brigade.

**RENOUVELLEMENT – ASSURANCE HUESTIS - POMPIER**

Nous avons reçu le renouvellement pour l'assurance du conseil de la compagnie Huestis et les primes sont les mêmes que l'an passé soit de 285\$.

## ASSURANCE HUESTIS – POMPIER

Nous avons reçu le renouvellement pour l'assurance des pompiers de la compagnie Huestis et les primes sont les mêmes que l'an passé soit de 1283\$.

## TRAVAUX SUR LA LAGUNE

Nous avons eu un problème avec la pompe de la lagune, celle-ci arrive à sa fin de vie (15 ans) Le coût pour la remplacer est de 14 879.00\$ plus tvh. Cette dépense sera absorbée dans notre budget cette année.

## FONDS DE RÉSERVE

Nous prévoyons faire un surplus dans le dans le budget de fonds de fonctionnement d'eau et égout, la raison principale est que le paiement de la dette pour le réservoir n'est pas encore exigé. Due à un retard au projet (extension... MP, tu peux ajouter) nous irons à la commission des emprunts au printemps 2021

## PÉRIODE DE QUESTIONS

Aucune question.

## MOTIONS & RÉOLUTIONS

### **20-77**            PROCÈS-VERBAL

**Oswald Mazerolle** propose, appuyé par **Howard Vautour**, que le procès-verbal de la réunion régulière du conseil du 17 novembre 2020 soit accepté tels que circulé.

**Adoptée**

### **20-78**            PREMIÈRE LECTURE – ARRÊTÉ NO 2021-01 ARRÊTÉ PORTANT SUR L'EXÉCUTION DES ARRÊTÉS DU VILLAGE DE SAINT-LOUIS-KENT

**Christine Johnson** propose, appuyé par **Roland Gallant**, d'accepter la 1<sup>e</sup> lecture tel que lu par titre de l'Arrêté 2021-01 - Arrêté portant sur l'exécution des arrêtés du village de Saint-Louis-de-Kent.

**Adoptée**

### **20-79**            DEUXIÈME LECTURE – ARRÊTÉ NO 2021-01 ARRÊTÉ PORTANT SUR L'EXÉCUTION DES ARRÊTÉS DU VILLAGE DE SAINT-LOUIS-KENT

**Howard Vautour** propose, appuyé par **Roland Gallant**, d'accepter la 2<sup>e</sup> lecture tel que lu par titre et dans son intégralité de l'Arrêté 2021-01 - Arrêté portant sur l'exécution des arrêtés du village de Saint-Louis-de-Kent.

**Adoptée**

### **20-80**            RAPPORT FINANCIER - OCTOBRE

**Roland Gallant** propose, appuyé par **Christine Johnson**, d'accepter le rapport financier pour le mois d'octobre 2020 tel que présenté.

**Adoptée**

**20-81 AIDE FINANCIÈRE PAR L'ENTREMISE DE L'ACCORD SUR LA RELANCE SÉCURITAIRE**

ATTENDU QUE la Province a annoncé une aide financière par l'entremise de l'Accord sur la relance sécuritaire;

ATTENDU QUE la situation avec le Covid 19 a occasionné des coûts additionnels de 5 850.00\$ à la municipalité, des recettes perdues de 81 450.00\$ et des économies opérationnelles spécifiques de 67 000.00\$;

QU'IL SOIT RÉSOLU QUE la municipalité de Saint-Louis-de-Kent présente une demande d'aide financières totalisant 20 300.00\$ à la Province du Nouveau-Brunswick par l'entremise de l'Accord sur la relance sécuritaire.

Proposé par : **Oswald Mazerolle**  
Appuyé par : **Christine Johnson**

**Adoptée**

**20-82 POMPIER VOLONTAIRE- NOMINATION**

**Howard Vautour** propose, appuyé par **Roland Gallant**, d'accepter la nomination de Julie-Pier Richard comme pompier volontaire.

**Adopté**

**20-83 ASSURANCE HUESTIS - MUNICIPALE**

**Oswald Mazerolle** propose, appuyé par **Howard Vautour**, de renouveler la police d'assurance accident - municipale que propose Huestis soit la somme de 285,00\$ pour l'année 2021.

**Adoptée**

**20-84 ASSURANCE HUESTIS - POMPIER**

**Christine Johnson** propose, appuyé par **Howard Vautour**, de renouveler la police d'assurance accident-pompier que propose Huestis soit la somme de 1283,00\$ pour l'année 2021.

**Adoptée**

**20-85 STATION DE POMPAGE – ACHAT D'ÉQUIPEMENT**

**Howard Vautour**, propose appuyé par **Roland Gallant**, de faire l'achat d'une pompe hydromatic 15hp pour la station de pompage au montant de 14,879.00\$ plus tvh.

**Adoptée**

**20-86 FONDS DE RÉSERVE FONCTIONNEMENT EAU ET ÉGOUT**


**Oswald Mazerolle** propose, appuyé par **Christine Johnson**, que 50,000.00 \$ sera transféré au fonds de réserve en opération du budget d'eau et d'égout.

**Adoptée**


**20-87 CLÔTURE DE LA SÉANCE**

**Oswald Mazerolle**, propose appuyé par **Roland Gallant**, de clôturer la séance à 7 :36 pm.

**Adoptée**

  
\_\_\_\_\_  
DANIELLE DUGAS  
Maire

*19 janvier 2021*  
\_\_\_\_\_  
DATE

  
\_\_\_\_\_  
MARIE-PAUL ROBICHAUD  
Directrice Générale